
¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !

Promoción válida del 23 de Marzo al 18 de Mayo de 2013

TIJERAS A BATERÍA ISIO BOSCH 
Batería Litio-Ion 3,6 V. 2 cuchillas intercambiables, versión
cortasetos y cortacésped, cortadas con láser. Longitud de
corte 110 mm. y 80 mm. respect., ligero, ergonómico.
Sistema Anti-Blocking. Indicador LED de carga. 

79,95 €

Cód. 71237 

TUNEL DE ACTIVIDADES FEBER 
Divertido. Fácil montaje, transformación y
ampliación. Túnel de 1,76 m., se puede
montar en diferentes configuraciones.
Colores luminosos resistentes a la luz solar. 209,90€

Cód. 87533

CONJUNTO VERANDA PROGARDEN 

Acabado satinado. Para uso al aire libre, sin

mantenimiento. Fácil limpieza. Compuesto

por: 2 butacas, 1 sofá, 1 mesita baja 

rectangular de resina color antracita. 99 €

Cód. 79540

CORTACÉSPED ELÉCTRICO GARLAND
Potencia 1600 W. Motor de inducción.
Anchura de corte 38 cm. Regulable en
altura 5 posiciones. Recogedor de 50 l.
Carcasa de polipropileno. 119,90€

Cód. 87566 
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SET RATÁN 3 PIEZAS MARILYN TRYUN 
Conjunto formado por 1 mesa y 2 sillones.
Con estructura de aluminio y cojines de
poliéster. Sillón: 108x75,5x83,5 cm. 
Mesa: 99x36x51 cm.359,95€

Cód. 70998

DUCHA RATÁN TRYUN 
De madera y aluminio. Suelo de madera.
Incluye jabonera. Medidas: 70x80x230 cm.

110 €

Cód. 74747

SET RATÁN NANAYA 4 PIEZAS TRYUN 
Mesa: 110x58x41 cm. 
Sillón: 71x75x72,5 cm. 
Sofá doble: 131x75x72,5 cm. 
(anchxfondxalto). 525 €

Cód. 87365

SET RATÁN/ALUMINIO TRYUN
4 piezas: Sillón: 72x75x74 cm.  
Sofa doble: 136x75x74 cm.    
Mesa: 92x50x42 cm. 
(ancho x fondo x alto). 695 €

Cód. 86771

SET RATÁN GERAIS TRYUN 
Conjunto formado por 1 sofá 
2 plazas, 2 sillones y 1 mesa.299,95€

Cód. 79193

ARMARIO EXTERIOR RATTÁN TRYUN 
Adecuado para interior/exterior, 4 baldas
ajustables, soporta hasta 25 kg/balda, fácil
montaje. Puertas aptas para candado.
Medidas: 65x45x184 cm. Color espresso.

89,95€

Cód. 75023
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MESA ACERO/RATÁN TRYUN 
Compuesto por: mesa de 50x50 cm., cristal
templado de 5 mm. 2 sillas de acero con
cubierta de rattán con cojines de 4 cm. de
espesor. 1 parasol de 2x2 m. Altura 2,38 m.99,95€

Cód. 74908

SET MAÍZ 4 PIEZAS MOD. SAVA TRYUN 
Sofa Individual: 82x80x83 cm. Sofá 
doble: 145x80x83 cm. Mesa: 110x57x44 cm.
(ancho x fondo x alto). 795 €

Cód. 86769

TUMBONA RECLINABLE TRYUN 
Estructura de aluminio, sistema de
reclinación mediante pulsador a gas.
Cojín 5 cm. Refuerzo de aluminio 
en las patas.69,95€

Cód. 74914

MESA MELODY KETER 
Color marrón. Medidas:
160,5x94,5x74,5 cm. Tratamiento UV
de protección solar y no decoloración.
Efecto rattán natural y nuevo molde
reforzado.

89,95€

Cód. 79601

SILLA BALY KETER 
Apilable, acabado de aspecto natural 
y combinable con la mesa Melody.
Robusta y confortable al mismo 
tiempo.Medidas: 58x55,5x83 cm. 
Color marrón chocolate.

26,95€

Cód. 79602
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MESA C/PARASOL + 2 SILLAS AC TRYUN 
Mod. Rana. Compuesto por: 2 sillas verdes con tubo
de 13 mm. Ø. Sistema de seguridad y apoyabrazos de
plástico. Mesa verde de 50x47,5 cm. Parasol 100 cm.
Ø y 115 cm. alto.39,95€

Cód. 74757

MESA ALUMINIO + 4 SILLAS
TRYUN
Medida mesa: 150x90x72 cm. 
Medida silla: 45x60x87 cm.

299,95€

Cód. 78968

45,95€

Cód. 75096 MESA REDONDA 
MOD. BISTRO PROGARDEN 
Mesa 70 cm. Ø. Altura 72 cm.
Sillas 44x41x78 cm. Peso del conjunto
11,06 Kg. Resina. Color blanco.

CONJUNTO MESA CRISTAL 
+ 2 SILLAS PLEGABLES TRYUN
Mesa plegable de 60 cm. Acero
blanca con cristal. Color blanca
y azul o blanca y verde. Sillas
plegables con reposabrazos y
textileno azul o verde.  

49,95€

Cód. 74723 ó Cód. 74729

SOMBRILLA ALUMINIO TRYUN
Ø 2,70 m. 
Con rotación superior. 
Color beige o verde.  

29,95€

Cód. 87368 ó Cód. 87369

SET VICTORIA LOUNGE ALLIBERT 
Set mobiliario de jardín.
Medidas: mesa 92x49x53 cm., 
sillón 67x67x40 cm., 
sofá 129x63x77 cm. Certific. TÜV.299 €

Cód. 79597
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COJÍN CAMA MADERA TRYUN 
Color crudo. 
Medidas: 185x61x5 cm.

31,95€

Cód. 61210

MESA PLEGABLE MADERA
TRYUN 
Madera tropical. 100 cm Ø.

75 €

Cód. 63900

MESA EXTENSIBLE OVAL 
TRYUN 
Madera tropical. Exterior.
Medidas: 130/180x90 cm.

159,95€

Cód. 61227

MESA AUXILIAR TRYUN
Madera tropical. 
Medidas: 44x43 cm.

26,95€

Cód. 61223

CAMA CON RUEDAS TRYUN 
Madera tropical. Posiciones.
Medidas: 183x61cm.

99,95€

Cód. 61224

TUMBONA RELAX TRYUN 
Madera tropical. Posiciones.
Medidas: 186x61 cm.

89,95€

Cód. 61222

MESA MADERA + 4 SILLAS TRYUN
MOD. ALBURA
Color café. Mesa: 80x80 cm. Patas
curvadas c/agujero para sombrilla 
48 mm. Ø. Silla con reposabrazos de
madera dura, asiento y respaldo con
tela poliéster de 230 g. Sombrilla de
madera: 2,10 m. Ø. Poste de madera
de 32 mm. 6 varillas cuadradas
cubiertas de poliéster color beige de
160 g. Diseño flower, marrón, con
ventilacion.

199,95€

Cód. 79235

TUMBONA 4 POSICIONES
MADERA MOD. ALBURA TRYUN 
Medidas: 58x110x106 cm. Sin
reposabrazos, con almohada,
asiento y respaldo con tela
poliéster color marrón de 230 g.
Diseño flower.

29,95€

Cód. 79234

COJÍN SILLA TRYUN
Color crudo. 
Medidas: 45x50x7 cm.

9,95€

Cód. 61207 

COJÍN SILLA RESPALDO ALTO
TRYUN
Color crudo. 
Medidas: 108x45x7 cm.

18,95€

Cód. 63898
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SILLÓN MONOBLOC APILABLE
GARDEN LIFE 
Resina blanca. Respaldo bajo.
Fácil almacenaje y limpieza.

7,50€

Cód. 5035

SILLÓN MONOBLOC APILABLE
GARDEN LIFE
Resina verde de rejilla. Respaldo
bajo. Fácil almacenaje y limpieza.

10,50€

Cód. 45878

SILLÓN MONOBLOC APILABLE
GARDEN LIFE 
Resina verde. Respaldo alto.
2,85 Kg.

11,95€

Cód. 37101

SILLÓN MONOBLOC APILABLE
GARDEN LIFE
Resina blanca. Respaldo alto.
Fácil almacenaje y limpieza.

9,95€

Cód. 5034 

TUMBONA RESINA PLEGABLE
GARDEN LIFE
Resina verde. Fácil almacenaje
y limpieza.

51,95€

Cód. 64177

SILLÓN 4 POSICIONES 
GARDEN LIFE
Resina verde. 5,30 Kg. Plegable.
Fácil almacenaje y limpieza.

25,50€

Cód. 37102 

MESA RESINA OVAL
GARDEN LIFE 
Mesa: 130x90x10 cm.
Resina blanca. 
Peso 6,50 Kg.26,50€

Cód. 5030

MESA RESINA REDONDA
GARDEN LIFE
Mesa: 90 cm. Ø. Blanca.
Peso 5,10 kg. Fáci montaje
y limpieza.20,50€

Cód. 5032

MESA OVAL GARDEN LIFE
Medidas: 170x95 cm. 
Color verde. 
Fáci montaje y limpieza.69,95€

Cód. 54341 
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SILLA PLEGABLE PLÁSTICO
TRYUN 
Medidas: 47x55x85 cm.

21,95€

Cód. 64313

TUMBONA ALUMINIO 
5 POSICIONES  ALCO
Tubo oval 40x20 mm. Cojín 
anatómico de 7 cm. Cabecero
hasta 10 cm. 100% algodón.

58,95€

Cód. 79559 

SILLA PLEGABLE TRYUN 
Color blanca/azul. 
Medidas: 60x55x43/90 cm.

18,95€

Cód. 75254

TUMBONA ALUMINIO TRYUN 
Medidas: 52x40x18/84 cm. 
Color blanca/azul.

23,95€

Cód. 75252

SILLA PLEGABLE TRYUN 
Color blanca/azul. 
Medidas: 59x59x27/85 cm.

24,95€

Cód. 75253

SILLA PLAYA TRYUN 
Aluminio anodizado.

25,50€

Cód. 74301

TUMBONA RELAX ALUMINIO
5 POSICIONES ALCO 
Tubo oval 40x20 mm. Cojín
anatómico de 7 cm. Cabecero
hasta 10 cm. 100% algodón.

68,50€

Cód. 79560

TUMBONA 5 POSICIONES
RELAX ALCO
Tubo oval 40x20 mm.
Apoyabrazos tapa doble. 
Peso 6,50 Kg.

58,95€

Cód. 59147 

TABURETE PLEGABLE 
ALUMINIO TRYUN 
Medidas: 32x25x38,5 cm.

8,95€

Cód. 75249
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PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO TRYUN 
12 Kg. Medidas: 360x360x50 mm.
Tubo de acero 265x48x1,2 mm.
Adaptador 38/35 mm. 

14,95 €

Cód. 79412 

PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO 1 TRYUN 
16 Kg. Medidas: 450x50 mm. Para
tubo de parasol 20-38 mm. Ø. 

16,95 €

Cód. 63791

74,95 €

Cód. 63938

299,95 €

Cód. 74904

189,95 €

Cód. 87206

22,95 €

Cód. 74297

PIE PARASOL CEMENTO
CUADRADO TRYUN 
1 piezas. 25 kg. 
Medidas: 480x480x40 mm.

BALANCÍN MADERA 
CON PARASOL TRYUN
Medidas: 195x165x195 cm.

BALANCÍN 3 PLAZAS TRYUN 
Estructura de acero. Color verde y
blanco. Medidas: 170x110x153 cm.
Con cojines.

BALANCÍN CONVERTIBLE
EN CAMA TRYUN
Medidas: 190x125x170 cm.
Con 2 cojines.

PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO TRYUN 
25 Kg. Medidas: 480x65 mm. 
Para tubo de parasol de 38 mm. 

26,50€

Cód. 74296

BALANCÍN INDIVIDUAL F. BURGOS
Novedoso sistema de suspensión y
giro multidireccional. Incluye parasol
ajustable y cojín. Medidas:
197x104x200 cm. Resistencia 120 Kg.
Acero pintado y asiento de textileno.

230€

Cód. 79468

BALANCÍN INDIVIDUAL F. BURGOS 
Balancín individual con sistema de
suspensión y giro multidireccional.
Incluye cojines. Medidas: 200x94 cm.
Resistencia 100 Kg. Acero pintado y
asiento de fibra sintética. 

350€

Cód. 79469

PIE PARASOL CEMENTO TRYUN 
32 Kg. Octogonal. Para tubo de
parasol 48-58 mm. Ø.

29,95 €

Cód. 61199

PIE PARASOL MÁRMOL 
TRYUN 4 piezas. Medidas:
470x470x860x4,3 mm.

29,95 €

Cód. 74300

PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO TRYUN
37 Kg. Medidas:
500x500x80 mm.

37,50 €

Cód. 74294

PIE PARASOL CEMENTO
REDONDO TRYUN
22 Kg. En acabado rattán. 
Medidas: 460 Ø x 80 mm. 

39,95 €

Cód. 74298

PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO TRYUN
50 Kg. Medidas: 
600 Ø x 90 mm.

69,95 €

Cód. 74295

PARASOL ALUMINIO TRYUN
Ø 3 m. Con faldón. Color beige.

36,50€

Cód. 79247 

PARASOL ALUMINIO LATERAL
TRYUN  Ø 3 m. Color beige. 

59,95€

Cód. 71001

89,95€

Cód. 74299

55 €

Cód. 71000 

PARASOL ALUMINIO CON LUZ TRYUN
Ø 3 m. Toldo poliéster de 200 g/m2. 
Con luz incorporada. (Pie no incluido).

PARASOL ALUMINIO TRYUN 
Mástil aluminio 48 mm. 
Ø 3,5 m. Toldo 180 g/m2. 
Color beige. Pie no incluido.



CENADOR METÁLICO TRYUN 
Medidas: 3x3x2,6 m. 
Poliéster de 180 g/m2.
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CENADOR METAL TRYUN 
Con cortinas, para un cerramiento
total. Toldo poliéster de 180 g/m2.
Lona lateral poliéster de 160 g/m2.
Medidas: 3x4 m.

135 €

Cód. 63935

129,95€

Cód. 87360

CENADOR METÁLICO 
VERDE/BLANCO TRYUN
Fácil transporte. Toldo poliéster
160 g/m2. Medidas: 3x3 m.
Poliéster de 140 g/m2. 

CENADOR METÁLICO PLEGABLE
VERDE/BLANCO TRYUN 
Bolsa de transporte. Toldo poliéster
160 g/m2. Medidas: 3x3 m.59,95€

Cód. 68458

32,95€

Cód. 71060

CENADOR ACERO Y RATÁN
TRYUN 
Medidas: 3x3x2,5 m.169,95€

Cód. 74910

CENADOR VERDE TRYUN 
Medidas: 3x3x2,6 m. 
Cobertor políéster de 140 g/m2

y cortinas laterales de 160 g/m2.159,95€

Cód. 87366

CENADOR REDONDO ROJO
TRYUN 
Medidas: 3x3x2,5 m. Cubierta
de políéster de 180 g/m2 y 
laterales de 140 g/m2.185 €

Cód. 87359
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CASETA JARDÍN METÁLICA 
PENTROOF DURAMAX 
Con paneles termo-galvanizados y
lacados al horno. Puertas correderas,
tejado a un aguas con estructura
interior. Ideal para adosar a paredes.
Medidas interiores:
1.080x1.880x1.610 mm. Medidas
exteriores: 1.240x2.030x1.760 mm. 

289,95€

Cód. 75038

BANCO/ARCÓN TRYUN 
Para exterior. 
Color blanco. 
Medidas: 140x60x84 cm.

62,50€

Cód. 87383

COLUMPIO CON CUERDA ALCO 
Cumple normativa UNE-EN71
para juguetes. Peso 0,90 Kg.

14,95 €

Cód. 87384

COLUMPIO 2 ACTIVIDADES INJUSA
Acero. Medidas: 247x162x197 cm. 
Peso 27,30 Kg. Resistente a la
intemperie. Cumple Norm. EN-171. 

169,99€

Cód. 79605

TOBOGÁN CASITA CON ESCALERAS FEBER 
Con 2 escaleras y tobogán ola. Banco abatible para jugar en la mesa convertible en
arenero. Fácil montaje. Conectable con otros productos de la gama Feber Outdoor.
Colores luminosos, resistentes a la luz solar y a cambios de temperatura. La casita
montada mide 200x125x139 cm (alto, fondo y ancho). Peso 31 Kg. 219,90€

Cód. 87532

79,95 €

Cód. 75024

BALANCIN INFANTIL
6800N ALCO 
Cumple normativa 
UNE-EN71 para juguetes.
Peso 8 Kg.
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Capacidad 6 l. 7,95 €

Capacidad 9 l. 10,50 €

Cód. 75020 ó 75021 

CUBO ESCALONIA CUTMAN 
Para transportar agua, decoración o
cubitera. Chapa galvanizada con asas
de acero. Puntos de unión sellados
para evitar pérdidas y goteos.
Capacidad 22 l. 

3,95€

JARDINERA 
PLASTIKEN
40x20 cm.+ Plato 
integrado + Soporte.6,95€

Cód. 87708 JARDINERA 
PLASTIKEN 
50 cm.+ Plato 47 cm.
+ Soporte balcón.9,75€

Cód. 87707
BALCONERA MADERA
PLASTIKEN 
55 cm.+ Soporte +
Jardinera + Plato.19,95€

Cód. 64239

JARDINERA MADERA + SOPORTE TRYUN 
Conjunto de soporte de metal + balconera de
madera, balconera de plástico en el interior.
Para dar un toque distinto a su balcón.
Medidas: 65x25x23 cm.19,95€

Cód. 71317JARDINERA METAL + SOPORTE TRYUN 
Conjunto de soporte de metal fabricado en
chapa galvanizada, balconera de plástico 
en el interior. Para dar un toque distinto 
a su balcón. Medidas: 65x23x22 cm.17,95€

Cód. 71346JARDINERA + PLATO + SOPORTE 
TRYUN
Conjunto de soporte metal más 
balconera de plástico y bandeja. 
Medidas: 60x20x20 cm. 11,95€

Cód. 71316

BUZÓN ALUMINIO TRYUN 
Mod. IMPERIO. Medidas
25x8x40,8 cm. Color negro,
blanco, bronce o gris.

16,50€

Cód. 83230 a 83233

BUZÓN CHALET BTV 
Exterior, fabricado en chapa
de acero pintado en blanco
o negro.

18,95€

Cód. 11320 ó 11321

MACETA POLIETILENO
AB FLOWER 
Medidas: 35x30 cm. 
Color violeta. 

15,95€

Cód. 76538 

Cód. 75022 

SET 3 CUBOS LAURUS CUTMAN 
Para decoración y composiciones 
florales. Realizados en chapa 
galvanizada. Puntos de unión sellados
para evitar pérdidas o goteos. 

10,50€

Cód. 75025

REGADERA 10 L. CUTMAN 
De chapa con recubrimiento de 
pintura epoxi. Boquilla desmontable
para su fácil limpieza. Color verde.

18,05€

Cód. 75017 

CUBO CUTMAN 
Para transportar agua, decoración o
cubitera. Fabricados en chapa 
galvanizada con asas de acero. 
Puntos de unión sellados para evitar
pérdidas y goteos. 

Capacidad 6 l. 15,55 €

Capacidad 10 l. 18,25 €

Cód. 75018 ó 75019

REGADERA CUTMAN 
Galvanizada. Chapa con recubrimiento
de pintura epoxi. Boquilla desmontable
para su fácil limpieza. 



SUBSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA COMPO 
40 +10 l. Contiene Agrosil para 
estimular el desarrollo de las raíces.
Perlita para una perfecta aireación del
sustrato. pH = 5,0-6,5 Nutrientes
mg/l: N=200-450; P205=200-500;
K20=300-550. 

9,95 €

Cód. 83128 

ABONO HUERTO GUANO COMPO 
Abono para huerto. Componentes
orgánicos 100% naturales. Ecológico,
tanto por su origen como por su bajo
contenido en fosfatos, favorece la 
creación de humus en el suelo. 1 Kg.

8,95€

Cód. 61498 

ABONO LÍQUIDO UNIVERSAL COMPO
Con magnesio y microelementos para
un crecimiento vigoroso. Refuerza la
resistencia a enfermedades y estimula
el crecimiento de las raíces. 1300 ml.

6,50€

Cód. 61477

ABONO SÓLIDO POLIVALENTE 
AZUL NITROFLOWER FLOWER
Granulado complejo. Ideal para 
aportaciones de fertilizante en 
horticultura y jardinería, gracias a una
composición nutritiva NPK equilibrada,
más el aporte de magnesio, azufre y
boro. 2,5 Kg.   

6,95€

Cód. 68598

ABONO NITROPHOSKA AZUL COMPO 
Especial, de alta calidad especialmente
estudiado para todas las plantas del
jardín. Idóneo para todo tipo de 
plantas ornamentales, plantas verdes,
rosales, arbustos, setos, cítricos, etc. 
Envase 5 +1 Kg.

13,50€

Cód. 61476

FUNGICIDA TOTAL CONCENTRADO
FLOWER
Líquido, de amplio espectro, con 
efecto preventivo y curativo sobre un
gran número de enfermedades 
ocasionadas por hongos que infectan
todo tipo de plantas (frutales, 
horticolas, ornamentales). 50 ml.

5,95€

Cód. 68601 

FUNGICIDA ENFERMEDADES 
DE LOS ROSALES FLOWER 
Aplicar directamente sin diluir. Control
preventivo y curativo de diversas
enfermedades provocadas por hongos
que se desarrollan en las plantas, 
particularmente en rosal. Dotado de
sistema, el producto se absorbe por
las hojas y penetra en la planta, 
distribuyéndose por toda ella. 

8,75€

Cód. 87555

HERBICIDA TOTAL SISTÉMICO FLOWER
Líquido concentrado, no selectivo, de acción
sistémica, para el control en post-emergencia
de las malas hierbas. 
50 ml. ó 350 ml.

Capacidad 6 l. 6,50 €

Capacidad 10 l. 13,50 €

Cód. 79440 ó 68609

SUSTRATO UNIVERSAL COMPOSANA
COMPO
Substrato de máxima calidad importado
de Alemania. Idóneo para exterior e 
interior. Contiene Agrosil para estimular
las raíces.

5 litros. 1,90 €

10 litros. 2,95 €

Cód. 61480, 61490 
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RECOGEDOR MÓVIL G.F. 
Bolsa de tela plastificada montada en una
estructura móvil para la recogida de hojas u
otros residuos. Puede utilizarse en posición
tanto horizontal como vertical, cuenta con
paleta multiuso extraíble para facilitar al
máximo la recogida. Se puede plegar.
Capacidad 150 l. Medidas: 50x50x110 cm. 

49,95 €

Cód. 79535

Rollo de 1x5 m. 110 €

Rollo de 2x5 m. 220 €

Cód. 74820 ó 74821

Rollo de 1x5 m. 89,95 €

Rollo de 2x5 m.  179,90 €

Cód. 74818 ó 74819

Rollo de 1x5 m. 20,95 €

Rollo de 2x5 m. 40,95 €

Rollo de 2x25 m. 199,95 €

Cód. 78661, 78662 ó 87203 

ANTIHORMIGAS GEL CEBO FLOWER 
Aplicación con jeringuilla. Mata a la
reina extinguiendo el hormiguero. 
Limpio y sin olor. 

6,50€

Cód. 75218

TRAMPA-CEBO HORMIGAS MASSO
Máxima seguridad y excelente 
apetencia.  

5,99€

Cód. 80682

INSECTICIDA TRIPLE ACCIÓN
ECOLÓGICO FLOWER 
750 ml. Producto listo uso formulado
a base de extractos vegetales 
complejados con sales de boro y
adyuvantes biodegradables. 

8,25€

Cód. 75130

INSECTICIDA AEROSOL MOSQUITOS
FLOWER 
800 cc. Alta concentración control
inmediato de los mosquitos y de toda
clase de insectos voladores; moscas,
tábanos, polillas… Perfuma con
aroma limón.  

5,95€

Cód. 75215 

INSECTICIDA POLIVALENTE 
SISTEMICO CONCENTRADO FLOWER 
Concentrado sistémico que se 
caracteriza por su elevada eficacia a
bajas dosis, actúa por ingestión.
Presenta una alta efectividad en el 
control de insectos chupadores como
pulgones, mosca blanca y taladros. 

7,75€

Cód. 87554

INSECTICIDA POLIVALENTE 
LÍQUIDO  COMPO 
Sustancia activa es un neonicotinoide
de segunda generación de acción 
sistémica por contacto e ingestión.
Control de insectos por tiempo 
prolongado. Se puede utilizar también
en el agua de riego. 100 ml. 

10,50€

Cód. 80921

INSECTICIDA AVISPAS AEROSOL
COMPO Demoledor contra las avispas
y muy eficaz contra abejorros, 
moscardones, etc. Ideal para utilizar
en espacios abiertos. 250 ml.

6,95€

Cód. 61499

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS COMPO 
Aplicado por espolvoreo elimina 
rápida y eficazmente las plagas de 
hormigas. Actúa por ingestión y 
contacto durante un largo periodo. 

6,95€

Cód. 79463

SEMILLAS CÉSPED FLOWER 
Cubo de 2 Kg. Mezcla de semillas
para implantar un césped resistente,
que se desarrolla bien con un bajo
nivel de mantenimiento.
Recomendado para todo tipo de
usos: jardines públicos y privados,
campos de deporte, etc.

13,95€

Cód. 68600

CÉSPED ARTIFICIAL PAMPA TRYUN
De alta gama. Fabricado en 
monofilamentos de polietileno a
varios tonos. Ideal para crear 
ambiente de alta decoración en 
hoteles, jardines, etc. No precisa 
instalación profesional. Altura césped
40 mm.

CÉSPED ARTIFICIAL MOQUETA TRYUN 
Muy resistente y fácil de limpiar. 
Altura césped 7 mm.

CÉSPED ARTIFICIAL NESS TRYUN 
Alta calidad. Ideal para crear ambientes
de alta decoración en jardines y terrazas.
Altura césped 32 mm.
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CARRO PORTAMENGUERAS HT 4520 KÄRCHER 
Kit 5/8”. Con asa de empuje ergonómica y antideslizante.
Incorpora guía de manguera, conexión acodada para 
manguera, soporte para rociador o lanza de riego, gancho
lateral para recoger manguera. El modelo kit incluye 
manguera de 20 m. de 5/8”, lanza de riego plus, 
4 conectores (uno de ellos con aquastop) y adaptador
para grifos 3/4”. 

69,95€

Cód. 75105

CARRO PORTAMANGUERAS TRYUN 
Para 60 m. de manguera de 1/2”.

24,95€

Cód. 79216

MINI SET MANGUERA AQUACOM 
Minikit con 10 m. de  manguera de 
10 mm. Ø. Con accesorios, soporte 
y pistola multifunción (7 funciones). 

16,95€

Cód. 87596

PORTAMANGUERAS MURAL TRYUN 
Para 30 m. de manguera de 1/2”.

26,95€

Cód. 79215

MANGUERA ESPIRAL TRYUN 
15 m. Con accesorios. Poliuretano.

13,95€

Cód. 64049 

CARRO PORTAMANGUERAS CLABER
Montado. Incluye: 25 m. de manguera
tricotada de uso alimentario, 
antitorsión, resitente a los rayos UV y
a temperaturas de trabajo de –10ºC a
+70ºC y alta calidad. Ø 5/8” (15 mm). 
4 conectores automático. 1 lanza. 
1 conector de grifo. 

49,95€

Cód. 71322

SOPORTE CON CARRO 
PORTAMANGUERAS KÄRCHER 
Ideal para recoger todo lo necesario
para el riego, lanzas, manguera, 
conectores, pistolas… Tambor 
portamenguera desmontable.
Compartimento cerrado. 
Sin manguera.

34,95€

Cód. 75104

MANGUERA TRENZADA TRYUN 
Manguera para jardín de 3 capas. Refuerzo
trenzado de poliéster. Ecológica. Antialgas
y anti-UV. Color verde. 

Ø 15 mm. Rollo 15 m. 5,75 €

Ø 15 mm. Rollo 50 m. 17,95 €

Ø 19 mm. Rollo 25 m. 13,90 €

Ø 19 mm. Rollo 50 m. 27,50 €

Ø 25 mm. Rollo 50 m. 48,50 €

Cód. 61522, 61524, 61525, 61526 ó 61527

MANGUERA TRENZADA TRYUN 
Manguera para jardín de 3 capas. Refuerzo
trenzado de poliéster. Ecológica. Antialgas y
anti-UV. Color verde. 

Ø 15 mm. Rollo 15 m. 7,50 €

Ø 15 mm. Rollo 25 m. 10,50 €

Cód. 61530 ó 61531

MANGUERA TRENZADA TRYUN 
Especial jardín 3 capas, refuerzo trenzado en
poliéster. Sin caucho ni bario. Antialgas. 

Ø 15 mm. Rollo 50 m. 19,95 €

Ø 19 mm. Rollo 50 m. 31,95 €

Ø 25 mm. Rollo 50 m. 46,95 €

Cód. 71334, 71335 ó 71337
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GRIFO DECORATIVO ALTUNA 
Grifo de latón acabado oro viejo.
Modelos: Pájaro, Rana, Ardilla o
Pato. 

12,95€

Cód. 87483 a 87486 

CONO RIEGO VACACIONAL 
AQUASOLO 3+1 AQUACENTER
Cerámico, se fija mediante rosca de
tapón a cualquier botella especial
jardineras. Caudal: 20 cl/día. 
Ancho maceta de 30 a 40 cm. Ø

10,90€

Cód. 79639

PROGRAMADOR RIEGO HOZELOCK 
Programador de riego AC plus, 
permite selección de la hora actual,
de la hora de inicio, frecuencia y
duración del riego. Permite hacer
programas de una vez por semana
hasta 4 veces al día.  

39,95€

Cód. 71327

GEL RIEGO AQUAPLANT COMPLET
FLOWER
150 ml. Proporciona el agua y los
nutrientes necesarios durante un
período de un mes sin regar.1,10€

Cód. 71294

PROGRAMADOR LÓGICA CLASSIC CLABER 
15 programas prefijados que se seleccionan girando el
monomando. La unidad incorpora un filtro de esponja
sintética lavable.Presión de trabajo de 0,1 a 12 bar.
Funciona con una pila de 9 V. (no incluida). 30,95€

Cód. 71325

KIT RIEGO PARA BALCONES Y TERRAZAS/HUERTO URBANO
AQUA CONTROL   Por goteo para balcones.15 m. microtubo. 
“T” colector 5 salidas red. Presión 3/4” 10 “T” de 4 mm. 
2 codos 4 mm. 10 tapones 4 mm. 2 válvulas de cierre, 
10 goteros minidrip con estaca. 1 programador. 29,90€

Cód. 79640 
PROGRAMADOR + KIT GOTEO AQUA CONTROL 
Fácil y rápido de instalar. Incluye manual de instrucciones para la instalación básica de un 
sistema de riego por goteo. Composición: programador de grifo C4099, adaptador a grifo 3/4”,
punzón 25 m. de tubería de polietileno de 16 mm. 15 m. de microtubo de 4 mm, 15 uniones 
de microtubo, 50 goteros desmontables, 15 piquetas soporte microtubo, 2 tapones de 16 mm,
“T” de 16 mm, filtro de anilla 10 tapones de microtubo, 4 mm. Reductor de presión.

44,95€

Cód. 75052 

PROGRAMADOR RIEGO GRIFO 2 DIALES  AQUA CONTROL 
Indicador de batería, cuando está baja la válvula se cierra 
automáticamente. 2 diales para fijar frecuencia (1 a 72 horas 
o una vez por semana) y duración de riego (1 a 120 min.)
Función “delay”, permite retrasar el inicio de riego 1 a 12 h.
Tapa protectora. Presión de uso 6 bar. 

17,90€

Cód. 75050

PROGRAMADOR GRIFO PRÁCTICO 
CLASSIC CLABER 
Botón verde inicia el programa y botón rojo
finaliza el programa, memoriza el tiempo y lo
repite todos los días a la misma hora. Filtro
de esponja lavable. Presión de trabajo desde
0,1 a 12 bar. Pila alcalina 9 V. (no incluída).

29,50€

Cód. 87684

PROGRAMADOR DIGITAL 
AUTOMÁTICO CLABER 
Efectúa hasta 2 riegos al día. Los ciclos de
riego varían desde 1 min. hasta 23 h. y 
9 min. Posibilidad de realizar una 
programación semanal excluyendo los días
deseados. Presión de trabajo desde 0,1 a 
12 bar. Funciona con pila alcalina de 9 V. 
(no incluida). Posibilidad de riego manual 
de 15 min. Muy sencillo de programar.  

49,95€

Cód. 71318

3,90€/und.

Cód. 71352 a 75055 

CONO AUTORIEGO AQUASOLO 
Es el sistema de riego más sencillo de “instalar” 
y usar del mercado. Se trata de un cono cerámico
poroso que proporciona la cantidad justa de agua a
sus plantas, una vez roscado adecuadamente en la
botella de plástico que usted elija. Los conos están
provistos de 3 roscas de paso distintas, lo que 
permite adaptarlos al cuello de la mayoría de las
botellas del mercado.
- Caudal: 20 cl/día. 
Ancho maceta de 30 a 40 cm. Ø. Color verde.  
- Caudal: 7 cl/día. 
Ancho maceta hasta Ø 25 cm. Color naranja.
- Caudal: 30 cl/día. 
Ancho maceta de 45 a 60 cm. Ø. Color amarillo.
- Para jardineras o macetas de +65 cm. Ø. 
Color púrpura. 
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TIJERA PODA 1 MANO
CON YUNQUE  TRYUN

TIJERA PODA 1 MANO
TRYUN 21 cm. 

TIJERA PODA 1 MANO
TRYUN 
Capacidad corte 6 mm.

TIJERA PODAR PROFESIONAL 
1 MANO ALTUNA 
Longitud 23 cm. Capacidad de corte
25 mm. Cuchilla acero cromo 
vanadio. Contracuchilla forjada.
Empuñadura ergonómica. Provista
de topes de amortiguación. 

RASTRILLO ACERO
TRYUN 
9 púas. 

ESCOBA JARDÍN TRYUN
22 púas. Regulable 
de 30 a 45 cm. 
Sin mango.

ESCOBA JARDÍN 
TELESCÓPICA TRYUN 
Ajustable 190 a 570 mm.3,95€

Cód. 64047

4,25€

Cód. 64040 

12,50€

Cód. 71122

4,50€

Cód. 64034

7,95€

Cód. 71108

5,95€

Cód. 71106

TIJERA CORTASETOS 
2 MANOS TRYUN 
Mango telescópico 62,5
a 82,5 cm.

11,95€

Cód. 64031

28,95€

Cód. 40863 

TIJERAS DE PODA CISO BOSCH 
Tijeras de poda con batería de litio 3.6 V. (1.3 Ah.)
Diámetro de corte hasta 14 mm. Sistema de corte
Bypass gracias a su gatillo. Cuchilla de alta calidad.
0,5 kg. Cortes por carga 500 (ramas 9 mm.) Indicador
LED estado de la batería. 

79,95€

Cód. 68741

TIJERA PODAR 2 MANOS ALTUNA 
Con articulación J482. Hoja teflonada con sistema de
desmultiplicación para facilitar el esfuerzo en el corte.
Topes de goma cambiables. Mangos de composite:
Fibra de vidrio + nylon. Empuñaduras de bimaterial
ergonómicos y antideslizantes. Longitud tota 60 cm.

20,95€

Cód. 87754 

TIJERA CORTASETOS 
PROFESIONAL ALTUNA 
Longitud 52 cm. Hoja de corte 
22 cm. Afilado de precisión. Corte
templado por inducción. Mangos de
madera de haya.

26,90€

Cód. 35330

TIJERA CORTASETOS 
2 MANOS TRYUN 
Capacidad corte 20 cm. 

17,95€

Cód. 71111

TIJERA CORTASETOS
TRYUN 
Mango telescópico 
70-90 cm. Corte 20 cm.

19,95€

Cód. 71121

TIJERA PODA 
2 MANOS TRYUN 
69 cm. 14,95€

Cód. 64032 TIJERA PODA 
CON YUNKE
TRYUN15,95€

Cód. 64033 TIJERA PODA 
2 MANOS TRYUN 
Corte 40 mm.
Ramas blandas.17,95€

Cód. 71110 

TIJERA DE JARDÍN Y VENDIMIA
ALTUNA 
Utilizable para recolección en
general. Longitud 18 cm.
Capacidad corte 15 mm. 6,90€

Cód. 81834
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PULVERIZADOR PRESIÓN PREVIA TRYUN 
Capacidad total 1,5 l. Capacidad útil 1 l.
Depósito translúcido. Válvula de cierre de la
cámara en vitón. Válvula de seguridad. Boquilla
cónica regulable. Diseño innovador y atractivo.
3 años de garantía. 

9,50€

Cód. 74264

LÁMPARA SOLAR 
ENCASTRABLE LUZ LED
EGLO 
Acero níquel mate. 

9,95€

Cód. 79513 PORTAVELAS CUTMAN 
Compuesto por teja árabe 
de elaboración artesanal con 
acabado rústico y estructura 
de hierro forjado y oxidado.  

APLIQUE EGLO 
Marrón óxido. 60 W. 
E-27/IP 33. 
Bajo consumo.  

19,95€

Cód. 79493

APLIQUE EGLO 
Acero inoxidable. 60 W. 
E-27/IP 33. 
Bajo consumo. 

23,95€

Cód. 79506

LÁMPARA SOLAR
SOBREMESA CRISTAL
DECORADO EGLO 
Ø 85 mm. 
Altura 150 mm. 

11,90€

Cód. 75197

LÁMPARA SOLAR
SOBREMESA MIMBRE
EGLO 
Diámetro 190 mm.
Medidas base
175x175x45 mm. 

25,00€

Cód. 75195
PINCHO GLOBO SOLAR
EGLO 
Con 4 luces led.
Fabricado en plástico.
Color negro/blanco. 

12,25€

Cód. 79496

PINCHO SOLAR 
LUZ LED EGLO 
Acero inoxidable.
Material sintético negro. 

6,50€

Cód. 75197

LÁMPARA SOLAR PINCHO EGLO 
Ø 65 mm. Altura 200 mm. 
Color imitación arena 
o gris piedra. 6,50€

Cód. 75199 ó 75198

PULVERIZADOR PRESIÓN PREVIA TRYUN 
Capacidad total 7 l. Capacidad útil 5 l. Nuevo
diseño por tecnología inmould. Depósito 
translúcido que permite visualizar el nivel de
líquido. Nueva válvula de seguridad. Lanza de
fibra de vidrio y boquilla cónica regulable.

25,50€

Cód. 74265

PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA TRYUN 
Capacidad total y útil 16 l. Lanza metálica
cromada con posibilidad de adaptar un
amplio rango de accesorios y boquillas.
Cámara de presión excéntrica de color
blanco y gran capacidad. Incluye Kit de
profesionalización + PRO con regulador
de presión (a 1,5 bar-3 bar y paso libre).

58,95€

Cód. 74268 

PULVERIZADOR ESPALDA PRESIÓN
RETENIDA TRYUN 
Capacidad total y útil 16 l. Lanza de fibra
de vidrio y cámara excéntrica de gran
capacidad. Boquilla cónica regulable y
adaptador de accesorios. Incluye kit de
profesionalización + PRO con regulador
de presión (a 1,5 bar-3 bar y paso libre).

48,50€

Cód. 74267 
PULVERIZADOR ESPALDA PRESIÓN
RETENIDA TRYUN 
Capacidad total y útil 12 l. Lanza de fibra
de vidrio y cámara excéntrica de gran
capacidad. Boquilla cónica regulable y
adaptador de accesorios. Incluye kit de 
profesionalización + PRO con regulador
de presión (a 1,5 bar-3 bar y paso libre).

45,50€

Cód. 74266 

22,95€

Cód. 79497 
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PARRILLA DOBLE ESTAÑADA
GARCIMA Parrilla doble para asar a
la brasa. Recubrimiento de estaño. 
Medidas: 30x35 cm. 

PARRILLA DOBLE ESTAÑADA 
GARCIMA Parrilla doble para asar 
a la brasa. Recubrimiento de 
estaño. Medidas: 40x45 cm. 
Refuerzo en el mango.

PARRILLA DOBLE ESTAÑADA
GARCIMA Para asar a la brasa.
Recubrimiento de estaño.
Medidas: 35x40 cm. 

BARBACOA CARBÓN TRYUN 
Diámetro 32 cm. Altura 67 cm.
Fácil montaje. Sin herramientas.
Pantalla con pestañas de 
seguridad. Esmaltada. 
Color rojo.

9,90€

Cód. 75139

BARBACOA A GAS SUPER EGO 
Ligera y portátil con un peso de 7,5 Kg.
1.065 cm2 de superficie de grill. Robusta
construcción en acero pintado resistente
al calor y con bandeja recogedora de
grasa. Patas plegables. Parrilla de hierro
colado esmaltada en porcelana (puede
limpiarse en el lavavajillas). Funciona
con cartuchos de butano C230 (incluido)
mediante un adaptador (incluido).

125 €

Cód. 78858

8,95€

Cód. 2681

11,50€

Cód. 30803

12,50€

Cód. 2698

BARBACOA A CARBÓN 
CAMPING ALPERK 
Ø 42 cm. ALtura primer nivel 67 cm.,
total 77 cm. Pantalla con pestañas de
seguridad. Parrilla cromada con un asa.
Regulable a 3 alturas. Peso 3 kg.

17,50€

Cód. 56409

BARBACOA CARBÓN PARRILLA 
CROMADA ALFAGRILL 
Parrilla cromada con 2 asas. Pavimento
gris con 3 alturas. Patas de 25 mm.
Altura máx. parrilla 70 cm. 
Medidas: 50x35x8,2 cm.

26,50€

Cód. 75041

BARBACOA CARBÓN LEÑA CHAR GRILLER 
Barbacoa de carbón y leña con carro de
acero tubular. De fácil montaje. Superficie
de cocción de hierro fundido, 0,16 m2.
Rejilla para mantener la comida caliente.
Bandeja de cenizas deslizante. Parrilla de
carbón ajustables a tres alturas. Doble
fondo. Chimenea de humos. Indicador 
de temperatura. 2 estanterías de madera. 
Base con gran estantería metálica. 
Medidas: 88,9x73,7x127 cm. Peso 39 Kg.  

179 €

Cód. 71283

BARBACOA MOD. COLORADO PALSON 
Gran superficie de asado, ideal para grupos
y grandes familias. Potente 1.600 W. que
permite asar rápidamente. Resistencia de
gran tamaño para un asado uniforme.
Parrilla de metal de fácil limpieza que evita
que se mezclen los sabores. Bandeja 
recogegrasas de grandes dimensiones. Luz
indicadora de funcionamiento. Asas de
tacto frío para mayor seguridad. Sistema
de seguridad apagado automático 
al levantar la parrilla. 

36,95€

Cód. 82589

PAELLERO 400 + PLANCHA
GRILL GARCIMA 
Soporte con ruedas y bandeja.
Plancha grill esmaltada 
de 46 cm.

56,95€

Cód. 61594

PAELLERO BUTANO GARCIMA 
Lote compuesto por un aro
paellero a gas homologado
según la normativa CE. 40 cm.
de diámetro y una paella 
valenciana de hierro pulido 
de 42 cm. Ø.

29,95€

Cód. 2700

COCINA A GAS PORTÁTIL FOP 
Quemador eficiente de alta 
calidad, encendido piezoeléctrico,
potencia regulable, consumo 
160 g/h, almacenable en estuche
maletín, ideal para camping, 
jardines, embarcaciones, etc. 

13,75€

Cód. 83346

HORNILLO BOTELLA CAMPING
CAMPINGAZ 
Potencia 1.900 W. Peso 500 g.
Consumo 140 g/h. Autonomía
hasta 32 horas con botella 907.
Tiempo de ebullición 1 l. de agua
6 min. Conexión directa a botella.
(Botella no incluída).

19,95€

Cód. 29452

LÁMPARA PORTÁTIL 
A CARTUCHO SUPER EGO 
Ligera y compacta con encendido
piezoeléctrico. Ideal para 
camping, hogar, embarcaciones,
etc. Funciona con cartucho 
universal de 190 g. 

13,95€

Cód. 79454
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59,95€

Cód. 64312

ASIENTO / NEVERA / MESA ALLIBERT 
Multiuso. Nevera Ice Cube color marrón
chocolate. Medidas: 42x42x41 cm. 

49,90€

Cód. 87522

CARRO NEVERA PICNIC QUAD 
CAMPINGAZ 
Carro isotérmico, permite transportar
comidas y bebidas gracias a sus 
cómodas ruedas y asa telescópica.
Capacidad: 30 l. (6 x botellas de 
1,5 l.) Conserva hasta 15 h. (con 
acumuladores). Separador interior
extraíble (para tener 1 ó 2 
compartimentos). Bolsillo exterior.
Suelo reforzado extraíble. Resistente
asa telescópica regulable en 
2 posiciones. Aislamiento de 
espuma de polietileno expandido 
EPE de células cerradas. 

59,95€

Cód. 79581 

Capacidad 10 l. 13,25 €

Capacidad 16 l. 14,25 €

Capacidad 25 l. 15,25 €

Capacidad 32 l. 16,95 €

Cód. 75134 a 75137

MESA PLEGABLE 
PLÁSTICO/ACERO
TRYUN 
Medidas: 183x74 cm. 

PLANCHA ASAR KANSAS PALSON 
Plancha totalmente lisa con superficie
antiadherente, fácil de limpiar.Superficie
de asado: 23x31,5 cm. Termostato de
temperatura regulable c/piloto luminoso
y demontable para facilitar su limpieza.
Asas de tacto frío para mayor seguridad.
Apta para lavavajillas. Resistencia de
calor blindada.

34,95€

Cód. 55367 

GRILL CUERPO INOX. ANTIADHERENTE PALSON 
Cuerpo de acero inox., planchas basculantes con
superficie antiadherente, termostato regulable de
temperatura, indicadores luminosos de encendido
y preparado, placas desmontables y lavables, 
apertura total de 180º.

63,95€

Cód. 82588

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL
TRYUN 
Capacidad 2 l.

5,95€

Cód. 75266 

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL
TERMOELÉCTRICA
SP BERNER 
Capacidad 25 l. Adaptador
para encender en el coche.
Interruptor con luz indicadora. 

37,50€

Cód. 75138

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL
TRYUN 
Capacidad 32 l.

19,95€

Cód. 75265

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL SP BERNER 

42 cm. 26,95 €

65 cm. 89,95 €

Cód. 48734 ó 75065

PLANCHA ASADO HIERRO FUNDIDO 
REDONDA GARCIMA 
Sin tratamiento. Ideal para cocinar
“slow food”. Mantiene el calor y lo
distribuye de forma uniforme.
Espectacular presencia en mesa.
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Medida 1 x 5 m. 18,95 €

Medida 1,5 x 5 m. 28,95 €

Medida 2 x 5 m. 37,95 €

Cód. 87493 a 87495

Medida 1 x 5 m. 8,95 €

Medida 1,5 x 5 m. 13,50 €

Medida 2 x 5 m. 17,95 €

Cód. 75277 a 75279

Medida 1 x 3 m. 18,95 €

Medida 1,5 x 3 m. 28,50 €

Medida 2 x 3 m. 37,95 €

Cód. 68450 a 68452 

Medida 1 x 5 m. 23,50 €

Medida 1,5 x 5 m. 34,95 €

Medida 2 x 5 m. 46,50 €

Cód. 61513, 61514 ó 61515

Color verde oscuro.

Medida 1 x 5 m. 14,95 €

Medida 1,5 x 5 m. 22,50 €

Color marrón.

Medida 1 x 5 m. 14,95 €

Medida 1,5 x 5 m. 22,50 €

Cód. 70959, 70960, 61507 o 61508

Color verde.

Medida 1 x 5 m. 18,50 €

Medida 1,5 x 5 m. 29,50 €

Medida 2 x 5 m. 38,50 €

Color natural.

Medida 1 x 5 m. 18,50 €

Medida 1,5 x 5 m. 29,50 €

Medida 2 x 5 m. 38,50 €

Cód. 61330 a  61335

CERRAMIENTO
LOSETAS DE
TRÉBOL TRYUN 
1 m2. 4 piezas. 14,95€

Cód. 74693

BREZO SINTÉTICO TRYUN 
De rafia sintética 100% ocultación. 
Color verde oscuro.

BREZO NATURAL BRUC ECO INTERMAS 
Unido entre sí mediante alambre galvanizado.

CAÑIZO PLÁSTICO TRYUN 
Media caña. Fabricado en PVC. 

CAÑIZO PLÁSTICO DOBLE TRYUN 
Gran parecido al cañizo natural.
Excelente resistencia. 

CAÑIZO NATURAL INTERMAS 
Cañizo de bambú chino natural.
Unido mediante alambre plastificado. 

Medida 1 x 5 m. 26,95 €

Medida 1,5 x 5 m. 39,95 €

Medida 2 x 5 m. 53,95 €

Cód. 75274 a 75276

MIMBRE NATURAL NACIONAL INTERMAS 
Mimbre natural unido mediante alambre
galvanizado.

Medida 1 x 5 m. 23,50 €

Medida 1,5 x 5 m. 34,95 €

Medida 2 x 5 m. 46,50 €

Cód. 61509, 61510 ó 61512

CAÑIZO PVC DOBLE TRYUN 
De doble cara. Fabricado en PVC. 
Color verde. 

CAÑIZO PVC DOBLE TRYUN 
De doble cara. Fabricado en PVC. 
Color natural. 
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CEPILLO GRANDES 
SUPERFICIES G.F. Cepillo fijo, 
2 extensiones de aluminio 50 cm.
Racor portamanguera con grifo 
regulador. Boquilla de chorro 
fuerte orientado para el lavado 
de los bajos. Stick champú. 

22,95€

Cód. 79467 

CEPILLO HIDRÁULICO G.F. 
Cepillo con cerdas móviles de
efecto alterno y rotativo.
Extensión de 1,5 m. en 3 piezas
con tubo de aluminio revestido.
Mezclador regulable para jabón
líquido de 1/4 l. Presión de uso 
2,5 bar/ min. Ancho de trabajo 
25 cm. 

59,95€

Cód. 79534

CEPILLO LAVACOCHES CON 
DISPENSADOR JABÓN G.F. 
Cepillo rotativo para el lavado 
de vehículos. Lanza rociadora.
Racor portamanguera con grifo 
regulador. Chorro violento para 
la limpieza de los guardabarros 
y de los bajos.  

18,95€

Cód. 75081 

HIDROLIMPIADORA K 3.500
KÄRCHER 
Presión 120 bares, potencia 
1,8 KW. Caudal 420 l/h.  

199,95€

Cód. 72927 

HIDROLIMPIADORA K 2.100 EU
KÄRCHER 
Presión 100 bares. Caudal 340
l/h. Potencia 1,3 KW. 

54,95€

Cód. 75107 

GRUPO ELECTRÓGENO MK-2500
CAMPEÓN 
Monofásico 220 V. 2 tomas VDE.
AVR+Voltímetro. Motor 4T 163 cm3

5,5 CV. Potencia máx. 2,2 KVA.
Potencia de sal. 2 KVA. Depósito 
15 l. con nivel. Autonomía aprox. 
9 h. Alerta de aceite, ideal para uso
particular. Versión carrozada con
chasis. 

289,90€

Cód. 74689

GENERADOR INVERTER G 2000 I
TRYUN
Monofásico 220 V. 2 tomas VDE.
Motor 4T 105,7 cm3 2,2 CV.
Potencia máx. 2 KVA Potencia de sal.
1,6 KVA. Depósito 3,5 l. Autonomía
aprox. 3,5 h. Silencioso 59 dB a 7 m.
Peso 22 Kg. Portátil E INVERTER.
Consumo 420/540 g/Kw.h. Ideal para
caravaning, nautica... Medidas:
535x300x445 mm. Peso 20 Kg.

535 €

Cód. 71365

HIDROLIMPIADORA K 2.300
KÄRCHER 
Presión 110 bares. Caudal 360
l/h. Potencia 1,4 KW. 

99,95€

Cód. 87749

HIDROLIMPIADORA K 3.190
KÄRCHER 
Presión 120 bares. 
Caudal 360 l/h. Potencia 1,6 KW. 

169,95€

Cód. 87748 

HIDROLAVADORA XRANGE + T50 KÄRCHER 
Potencia: 1,4 KW. Presión, 110 bar. Caudal,
360 l/h .Ideal para la limpieza ocasional de
muebles de jardín, automóvil, bicicletas o el
balcón. Con un dispositivo tubular, se puede
aspirar detergente. Patín limpiador T-Racer
50 de serie. Manguera de alta presión 
de 4 m. 

119,95€

Cód. 75108 

GENERADOR INVERTER G 1000 i  
TRYUN 
Monofásico 230 V. Motor 1.3 CV.
Potencia máx. 0,95 KVA. Potencia
de salida 0,85 KVA. Peso 15 kg. 
Portátil e inverter. 

375 €

Cód. 71363 

MOTOBOMBA MF-100 CAMPEÓN 
Motor de 4 tiempos. 97 cc. Potencia 2 CV. Caudal máx.
1200 l/h. Altura manométrica 15 m. Autoaspirante 5 m.
Bomba de aluminio. Aspiración e impulsión 1 1/2”- 
40 mm. Alerta de aceite.

189,95€

Cód. 71368

MOTOBOMBA AT-25 KIT CAMPEÓN 
Motor 2 tiempos de 26 cm3 y 0,95 CV. Caudal máx :
6.600 l/h. Altura manométrica 32 m. Autoaspirante
7m. Bomba en aluminio ASP e IMP 1”-25 mm. 
La motobomba ideal para el particular exigente.
Económica y ecologica. Peso 5,5 Kg. Incluye kit
manguera aspiración + impulsión + abrazaderas.

254,90€

Cód. 87599

MOTOBOMBA AS-60 CAMPEÓN 
Motor 2 tiempos de 60,8 cm3. Potencia 2,30 CV.
Caudal máx. 23.000 l/h. Altura manométrica 30 m.
Auto-aspirante 5 m. Bomba en aluminio ASP e IMP
1”1/2. La motobomba ideal para el particular 
exigente con necesidad de gran caudal.

379,90€

Cód. 54254

GRUPO DE PRESIÓN ELECTONIC CAMPEÓN 
800 W. Altura máx. 42 m. Caudal máx. 3600 l/h.

179,95€

Cód. 64276
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BOMBA SUMERGIBLE 250 W 
AGUAS LIMPIAS SCP 6000 KÄRCHER 
Potencia 250 W. Altura bombeo/
presión: 5/0,5 m/bar. Caudal 6.000 l/h.

54,95€

Cód. 75111

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS EVA 650 CAMPEÓN 
650 W. Altura máx. 9 m. Caudal máx.
13.800 l/h. Para el drenaje, achique 
o vaciado y pequeña irrigación. 

135 €

Cód. 64270

AFILADOR CADENAS 
MUELA 100 MM. DICOAL 
220 W. 7.500 r.p.m., con disco de
100 mm., orientable, con profundidad
ajustable. 

34,95€

Cód. 75268 

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS 
SÚPER EVA 1000 PPE CAMPEÓN
1.000 W. Altura máx. 11 m. Caudal máx. 19.000 l/h.
Gran fiabilidad y seguridad para el drenaje, achique 
o vaciado y pequeña irrigación. 

199,95€

Cód. 64271

ELECTROBOMBA XKS-250 P HIDROBEX
Electrobomba sumergible drenaje aguas sin 
sólidos en suspensión, Diámetro máx. de 
paso de sólidos 2 mm. Profundidad máx. de
inmersión 5 m. 250 W. Caudal máx. 4.500 l/h.
Altura máx. de impulsión 6 m., flotador
incorporado y 10 m. de cable. Peso 4,7 Kg.

34,95€

Cód. 79466

ELECTROBOMBA WB-400 HIDROBEX
Electrobomba sumergible drenaje aguas sucias con sólidos
en suspensión HIDROBEX. Diámetro máx. de paso de sólidos
30 mm. Profundidad máx. de inmersión 5 m. 400 W. Caudal
máx. 7.500 l/h. Altura máx. de impulsión 5 m., flotador 
incorporado y 10 m. de cable. Peso 4,5 Kg.  

39,95€

Cód. 66022

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS SCP12000 KÄRCHER 
Potencia 600 W. Altura bombeo/
presión: 7/0,7 m/bar. Caudal 12.000 l/h.

119,95€

Cód. 75032 

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS SCP16000 KÄRCHER 
Potencia 900 W. Altura bombeo/
presión: 9/0,9 m/bar. Caudal 16.000 l/h. 

149,95€

Cód. 71265

BOMBA SUMERGIBLE AGUAS LIMPIAS 
INTEGRA 300 CAMPEÓN 
300 W. Altura máx. 6 m. Caudal máx.
7.500 l/h. Con flotador integrado. Nivel
de cebado y arranque de la bomba 
10-15 mm. Diseñada para pozos de 
desagüe pequeños (mínimo 20x20 cm.)
Capacidad de aspiración dede 2-3 mm. 

87,95€

Cód. 64267 

MOTOSIERRA ALPINA ELÉCTRICA
ALPINA 
1.800 W., 35 cm. de espada. Bomba
de engrase automática. Indicador 
llenado de aceite.  

93,90€

Cód. 87393 

MOTOSIERRA GASOLINA 
FOREST 516  GARLAND 
Motosierra 40 cc., barra de 16” (40 cm.)
Freno de cadena, sistema antivibración,
engrase automático de la cadena, primer
cebador, arranque fácil.  

159,90€

Cód. 87565

MOTOSIERRA GASOLINA GARLAND
Motosierra 37,2 cc., barra de 14” (35 cm.)
Freno de cadena, sistema antivibración,
engrase automático de la cadena, primer
cebador, arranque fácil. 129,90€

Cód. 79441

XKS-750 SW 
750 W. Caudal máx. 13.200 l/h. Altura
máx. de impulsión 8 m. Peso 6,5 Kg. 

79,95 €

XKS-1100 SW  
1.100 W. Caudal máx. 15.600 l/h. Altura
máx. de impulsión 11 m. Peso 7,2 Kg. 

89,95 €

Cód. 75284 ó 75120

ELECTROBOMBA HIDROBEX  
Electrobomba sumergible drenaje aguas
sucias con sólidos en suspensión INOX
HIDROBEX. Diámetro máx. de paso de
sólidos 35 mm. Profundidad máx. de
inmersión 7 m. Flotador incorporado y
10 m. de cable. 

600 W. Altura máx. 38 m. 
Caudal máx. 2.400 l/h.

94,50 €

800 W. Altura máx. 42 m. 
Caudal máx. 3.600 l/h. 

114,95 €

Cód. 64273 ó 64274

BOMBA SUPERFICIE CAMPEÓN 
Bomba autoaspirante para el 
aprovisionamiento de agua en casa y en
el jardín. 
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TIJERA CORTACÉSPED/SETOS “ISIO”+ 
GUANTES BOSCH 
Batería de litio 3.6 V. (1,3 Ah.) Sistema 
Anti-Blocking. Anchos de corte: 80/110 mm. 
REGALO DE GUANTES “Laura Ashley”.

89,95 €

Cód. 79612 

Función
ASPIRADOR

Función
SOPLADOR

ACCESORIOS JARDÍN 
9013 DREMEL 
Contiene 27 piezas y estuche.

14,95€

Cód. 49445

ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR  SKIL 
Potencia. 2800 W. Bolsa 45 l. 

51,25€

Cód. 77883

CORTABORDES ELÉCTRICO IKRA
(Made in Europa). Model RT 2122A.
Potencia 250 W. 22 cm de corte. 

19,90€

Cód. 87702

CORTABORDES ELÉCTRICO
GT2800 Cortabordes 280 W.
Cabezal automático de 1 hilo.
Anchura de corte 25 cm.  

29,90€

Cód. 59111

CORTASETOS AHS65-34 BOSCH 
Potencia 700 W. Espada 65 cm.
Ancho de corte 34 mm.  

199,95€

Cód. 79611

CORTASETOS BLACK&DECKER 
Potencia 420 W. Espada 45 cm. y
separación entre dientes 16 mm. 

58,95€

Cód. 87779

RECORTABORDES BLACK&DECKER 
Potencia 500 W. 28 cm. de corte.
Reflex 1 hilo. Bordeador. 2 manos.  

69,95€

Cód. 87780

CORTABORDES ELËCTRICO 
GT4500 GARLAND 
450 W. Cabezal automático de 2 hilos.
Anchura de corte 35 cm. Regulación
telescópica con empuñadura regulable.
Cabezal con giro de 180º.  

44,90€

Cód. 59116 

ASPIRADOR SECO-HÚMEDO 
WD 3500 KÄRCHER 
Caudal 68 l/s. Vacío 210 mbar.
Capacidad depósito 17 l.
Potencia 1400 W. 

114,95€

Cód. 71264

ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR GAS159 E GARLAND 
2200 W. Velocidad soplado 270 km/h.
Caudal aire 7,5 m3/m. Saco 45 l. 69,90€

Cód. 70353 ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR GAS 260 GARLAND 
Motor 2 tiempos. 26 cc. Potencia 0,75 KW.
Capacidad del saco 45 l. Peso 4,5 kg. 165 €

Cód. 71286



HERRAMIENTA MÚLTIPLE PARA JARDÍN YAROS 
Modelo 4x1. 30 cc. Barra partida recta. Suministrada
con: desbrozadora con disco 4 dientes y carrete nylon
tap“n”go, barra de sierra de 20 cm. Espada cortasetos
200 mm., barra extensible y arnés simple.  

¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !24

239,95€

Cód. 87704 

CORTACÉSPED ELÉCTRICO
MÁSTER CUT 1200 W. Ancho de
corte 35 cm., con recogedor ergo-
nómico muy manejable. Manillar
plegable para facilitar el almacenaje.
Máquina ecológica, silenciosa, no
necesita mantenimiento. 

79,90€

Cód. 87380

CORTACÉSPED ELÉCTRICO 
BLACK&DECKER 
Potencia 1.400 W. 34 cm de corte.
6 alturas y capacidad 40 l.  

149,95€

Cód. 87781

CORTACÉSPED GASOLINA GARLAND 
Motor 100 cc. Carcasa de polipropileno.
Anchura de corte 40 cm. 5 alturas de
corte. Saco recogedor de 50 l. 

125 €

Cód. 75205 

CORTACÉSPED ROTAK 37 + 
CORTABORDES AR23 ESAYTRIM BOSCH 
Motor Power Drive: 1.400 W. Ancho de
corte 37 cm. Muy ligero 10,7 Kg. Nuevas
asas ergonómicas, caja recolectora de 
40 l., regulación altura corte central,
exclusivo sistema de peines. REGALO 
de cortabordes ART 23 EASYTRIM. 

199,95€

Cód. 79608

CORTACÉSPED GASOLINA MTD 
Ancho de corte 46 cm. MTD. Arranque
manual, altura de corte entre 20-90 cm.
Autopropulsado. Manillar plegable para
facilitar el almacenaje. Motor MTD 
135 cc. Recogedor en tela de fácil 
manejo. Chasis acero. Verde. 

229,90€

Cód. 87381

CORTACÉSPED ELÉCTRICO 
MÁSTER CUT 
900 W. Ancho corte 32 cm. Con
recogedor ergonómico. El manillar
plegable, facilita el almacenaje.
Máquina ecológica, silenciosa, no
necesita mantenimiento. 

56,95 €

Cód. 87382 

CORTACÉSPED CASTEL GARDEN  
Motor Honda GCV 160 5,5 CV. 
53 cm. de corte. Regulación 
centralizada. Saco tela. Rueda 
trasera grande. 

399 €

Cód. 87701 

DESBROZADORA BF25 IKRA 
25 cc. Regulación continua de
gasolina con función “medio gas”.
Barra partida recta. Suministrada
con disco de 4 dientes y carrete
nylon tap“n”go. Arnés simple.  

129,90€

Cód. 87703

DESBROZADOR GASOLINA
4000 TRYUN 
Encendido electrónico. Potencia
1,4 KW. Cilindrada 43 cc.
Bobina de hilo y disco. 

299,95€

Cód. 75223 

MOTOAZADA TY1219 TRYUN 
Motor Honda GX160 5,5 HP. 90 cm.
Fresa 2 velocidades. Cárter y cuchilla
atornillados. Manillar orientable en
todas las posiciones. 

625 €

Cód. 71397 

DESBROZADOR GASOLINA 
MITSUBIHI T TRYUN 
Encendido elctrónico. Potencia
1,8 KW. Cilindrada 51 cc. Con
bobina de hilo y disco. 

470 €

Cód. 68412 

MOTOAZADA MOTOR RAS EURO SYSTEM
Motor RAS 4,5 CV., 4 fresas remachadas 
(16 cuchillas), ancho de trabajo 40 cm. 1 veloc.,
cárter soldado. Reg. altura manillar, rueda de
transporte delantera. Motor benzina 
GGP 100 cc. Protegeplantas. 

239 €

Cód. 87700
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ATORNILLADOR 3,6 V TWIST SKIL 
Potencia 3,6 V Litio, 1,3 Ah, soft
grip, spot light, articulado, bloqueo 
automático, reversible. 39,95€

Cód. 73652

ATORNILLADOR 3,6 V IXO BOSCH 
Potencia 3,6 V. Batería Litio 1,3 AH
IXO SOFTBAG. 10 puntas. 
Bolsa de lona. 49,95€

Cód. 82683

TALADRO PERCUTOR PSB650RE
COMPACT BOSCH 
Potencia 650 W. Portabrocas sin
llave. Reversible. 84,95€

Cód. 71065 

TALADRO ATORNILLADOR EPC12CABK  BLACK&DECKER 
12 V. 2 Baterías. 1,2 Ah. 24 fuerza de par para atornillar en
diferente materiales con diferentes tipos de tornillos. Batería
tipo carril para un cambio de batería sencillo y rápido.
Reversible para mayor versatibilidad. Velocidad variable.  78,95€

Cód. 79987

AMOLADORA PWS700 BOSCH 
Disco 115 mm. Potencia 700 W.
Disco, cubierta protectora 
y maletín.64,95€

Cód. 79060 

HERRAMIENTA MÚLTIPLE
7700KK DREMEL 
7,2 V. NICD. 20 accesorios.
Maletín. 49,95€

Cód. 82686 

TALADRO PERCUTOR TH700A + ATORNILLADOR 48 PRKIT
STAYER 
Percutor. Potencia 700 W. 1 velocidad. 0-2800 r.p.m.
Electronico/Reversible.  Portabrocas 13 mm. Automático. 
REGALO Atornillador a Batería 4,8 V.  2 posiciones.
Electrónico reversible, porta punta 1/2” tiempo de carga 
5-8 h. + cargador y kit de accesorios / 44 piezas y maletín. 

49 €

Cód. 78324 

ASPIRADOR COCHE CV 12 STAYER 
12 V. Potencia 50 W. Líquido y sólido.
Cable de 2,8 m. Capacidad de depósito
0.5 l. Peso 0.63 kg. Conector para el
automóvil.  

18 €

Cód. 78322

SIERRA DE CALAR JS 55 BE STAYER 
Corte inclinado a 45º.  Electrónica.
Velocidad 500 ÷ 3000 r.p.m. Racor
para aspiración. Guía lateral. Llave de
servicio. 450 W. Peso 1,8 Kg.  

32 €

Cód. 82675 

SIERRA DE CALAR PST650 BOSCH 
Potencia 500 W. 3.100 r.p.m. Sistema 
SDS, conexión para aspiración, 
función de soplado, empuñadura 
antivibraciones. Diseño ergonómico,
Softgrip, longitud de corte: madera 
(65 mm.), aluminio (10 mm.), acero 
(4 mm.), carrera de 20 mm, 1,6 Kg. 

54,95€

Cód. 80644

SIERRA DE CALAR 4003AA SKIL
Potencia 380 W., 55 mm. 
Soft grip. 3 hojas. 

34,95€

Cód. 70158

TALADRO PERCUTOR F0156002AA
SKIL Potencia 500 W., 13 mm., 
cierra llave, giro reversible y 
electrónico. 

34,95€

Cód. 70157

AMOLADORA 9005AA SKIL 
Potencia 550 W., 115 mm., 11.000 rpm.
Cabezal metálico. Empuñadura adicional. 

34,95€

Cód. 75299 
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EQUIPO SOLDADURA INVERTER STAYER Intensidad 100 A al 
45 %. Electrodo hasta 2,5 mm. Peso 3,5 Kg. Generador KVA 3.
Tensión en vacío 85 Vdc. Incluye cable de alimentación, cable de
máscara con pinzas y cable portaelectrodos. Máscara soldar y
maletín. REGALO MÁSCARA SOLDAR GS-1. 

159 €

Cód. 87787 

CERROJO SOBREPONER SUPRA SIMPLY
Interior puerta. Seguridad: cierre asegurado por 3 grandes bulones.
Comodidad: girando un cuarto de vuelta el pomo, conseguimos
cerrar y abrir de manera rápida, sencilla y eficaz. Fácil instalación.
No obstante, si no dispone de la suficiente experiencia, le 
sugerimos contrate los servicios de un profesional. 
Medidas: 77x75+26x24 mm. Acabado dorado o plata.

45,50€

Cód. 87375 ó 87376

DESATASCADOR TUBERÍAS
CEYS  Acaba con los restos
orgánicos sin atacar las
tuberías. Gel bote 1 l. 

4,65€

Cód. 79041 

ADHESIVO MULTIUSOS CEYS 
Pega, sella y rellena incluso
bajo el agua, resiste golpes y
temperaturas extremas.
Translúcido. Tubo 20 g. 

4,65€

Cód. 60814

PEGAMENTO INSTANTÁNEO
CEYS Formato pincel, 
no gotea, resite golpes y 
vibraciones. 5 g. 

5,40€

Cód. 77876

CÚTTER BRICOLAJE 
LC-500 ITW 
Cuchilla Tajima 18 mm.

3,95€

Cód. 87772

CÚTTER PROFESIONAL 
LC-650 ITW Cuchilla
Tajima 25 mm. 

5,95€

Cód. 87773

PISTOLA ENCOLAR 55 W SIESA 
Con gatillo. Ideal para decoración,
bricolaje, reparaciones de hogar,
disfraces, flores artificiales o
juguetes. Diámetro cola 12 mm. 

8,50€

Cód. 73711 

GRAPADORA MANUAL SIESA 
Admite grapa 530 y 131 de 4 a
10 mm. y punta con cabeza de
1,2 mm. de grueso hasta 10 mm.
Sistema de seguridad en maneta,
ergonómica y confortable.
Incluye consumible. 

14,75€

Cód. 73706

CLAVA/GRAPADORA MANUAL SIESA 
Admite grapas 530 (8 a 14), grapas
para cable 36 (12 y 14), punta con y
sin cabeza de 1,2 mm. de grueso y 
15 mm. de largo. Regulación de
potencia, ergonómica e incluye 
consumible. 

29,99€

Cód. 73708

NIVEL LÁSER QUIGO BOSCH 
Proyección cruzada; autonivelación:
+/-4°; Alcance: 5 m. Precisión: 
±0,8 mm/m. Pequeño y compacto
(sólo 0,25 kg.) Rosca de 1/2”. Incluye
2 pilas 1,5 V. Soporte articulado MM2.  

54,95€

Cód. 74578

SILICONA ÁCIDA 
BAÑO/COCINA CEYS 
Sellado de juntas en cocinas 
y bañeras en dos horas.
Cartucho 280 ml. Color 
blanco o transparente. 

3,95€

Cód. 69500 ó 69501 

Con armadura corta. 11,95 €

Con armadura larga. 12,95 €

Cód. 87717 ó 87720

ABREPUERTA REVERSIBLE AUTOMATICO
DORCAS 
Deslizante. Regulable. Mod. gris.

Con armadura corta. 11,95 €

Con armadura larga. 12,95 €

Cód. 87721 ó 87722

ABREPUERTA REVERSIBLE DORCAS 
Automático deslizante con desbloqueo
regulable. Mod. gris.

Acabado dorado. 64,50 €

Acabado plata. 64,50 €

Cód. 87377 ó 87378

CERROJO SOBREPONER CON LLAVE 
SUPRA KEY 
Cerrojo SUPRA KEY con bombillo extensible
y 5 llaves multipunto de alpaca. Medidas
cerrojo y peso: 77x75+26x24(35) mm. /
0,630 Kg.Medidas bombillo: Ø 47x6+34
mm. / 0,283 Kg. 
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99,95€

Cód. 82916

AFEITADORA CRUZER 6 FACE + PRECISIÓN 6 BRAUN 
Producto 4 en 1: 
AFEITADORA DE VELLO CORPORAL utilízable bajo la ducha.
AFEITADORA, lámina única con cabezal flotante para adaptarse al  contorno
facial sin esfuerzo.
PERFILADOR. tiene un extremo ancho para conseguir líneas rectas y 
estrecho para estilismo más preciso.
ACCESORIOS PARA RECORTAR Lavable bajo el agua, para una limpieza 
más fácil. 1 piloto indicador de carga. Base cargadora. Nuevo accesorio
pequeño de precisión. Especialmente diseñado para recortar las cejas. 
Corta pelo de hasta 3 mm. Recargable.

MESA PLANCHA JANGA MAEWA
Regulación automática de altura
a 84 cm.. Equipada con funda
100% algodón. Tablero de rejilla
metálica. Medidas: 33x97 cm.
Estampado azul o rosa.

19,95€

Cód. 82633 ó 82634

MESA PLANCHA LYSKAMM
MAEWA 
Regulación automática de altura
a 92 cm.. Equipada con funda
100% algodón. Tablero de rejilla
metálica. Medidas: 38x120 cm.
Estampado morado o rojo. 

24,95€

Cód. 82635 ó 82636

MESA PLANCHA CON REJILLA
MAEWA Regulación automática
de altura a 90 cm.. Equipada 
con funda 100% algodón. 
Tablero de rejilla metálica.
Medidas: 38x120 cm. Con 
bandeja, enchufe y antena.
Estampado verde o violeta. 

39,95€

Cód. 82637 ó 82638

SECADOR CV4212 ROWENTA 
Potencia 2000 W. Gama élite.
Boquilla concentradora de aire.
Golpe de aire frío.

20,95€

Cód. 76528

DEPILADORA XELLE 5185 WBOX BRAUN 
Sistema de depilación CloseGrip de 40
pinza. Sistema HairLift para levantar el
vello. Luz SmartLight. Cabezal pivotante. 
2 velocidades de depilación. Rodillos de
masaje. Guante de frío. Bolsa y cepillo.

79,95€

Cód. 82918

PLANCHA PELO JATA    
La más ligera y pequeña del mercado. Resistencia cerámica
“PTC”. 190ºC de temperatura máxima para un alisado 
perfecto. Cable giratorio de 1,8 m. Voltaje 100-240 V.
Potencia 25 W.

28,95€

Cód. 70246

SECADOR 2 VELOCIDADES
POWERLINE ELITE ROWENTA 
Máxima potencia 2.200 W.
Boquilla concentrador de aire.
Difusor. 2 velocidades. 
3 temperaturas con selección 
independiente. Golpe de aíre frío.
Rejilla extraíble para una fácil 
limpieza.

25,95€

Cód. 78350

CORTAPELO ROWENTA 
Cuchillas de acero inoxidable para
un corte más limpio. 2 peines 
ajustables con 18 posiciones de
corte: Peine pequeño (3, 6, 9, 12,
15 mm.) Peine grande (18, 21, 24,
27, 30 mm.) Ajuste de corte de 
1,5 mm. Autonomía 40 min. Base
de carga. Indicador LED de carga. 

25,95€

Cód. 82932

SARTÉN CERÁMICA DARNA 
Sartén de aluminio fundido con
revestimiento exterior e interior de
cerámica. Revestimiento exterior en
color verde, interior en color blanco.

23,95€

Cód. 87739

20 cm. 13,95 €

24 cm. 16,95 €

26 cm. 19,95 €

28 cm. 20,95 €

GRILL RAYAS CERÁMICO DARNA 
26 cm. Parrilla (grill) de aluminio fundido con
revestimiento exterior e interior de cerámica.
Revestimiento exterior en color verde.
Revestimiento interior en color blanco. 

27,95€

Cód. 80504 TENDEDERO CON ALAS MOD. MAGADASCAR
MAEWA 
Rejilla y extensiones en acero inoxidable. Resistente
a la intemperie. Medidas abierto: 185x55x120 cm.
Cerrado: 131xx55 cm. Para 20 m. 7,95€

Cód. 80505 TENDEDERO CON ALAS MOD. LANKA MAEWA 
Estructura metálica con revestimiento epoxy.
Resistente a la intemperie. Medidas abierto:
180x48x105 cm. Cerrado: 127x48 cm. 
Para 18 m. 21,95€

Cód. 80503 TENDEDERO CON ALAS 
MOD. HONOLULU MAEWA 
Rejilla y extensiones en aleación de aluminio.
Resistente a la intemperie. Medidas abierto:
185x55x120 cm. Cerrado: 131x55 cm. Para 20 m.

Cód. 87735 a 87738 
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Estamos muy cerca. ¡Localízanos!

¡Ventajas 

en cadena!

Promoción válida del 23 de Marzo al 18 de Mayo de 2013

PLANCHA ASAR GR556 JATA HOGAR
Antiadherente ecológico cerámico
libre de pfoa y ptfe, cocina por igual
en toda la superficie. Medidas: 
46x28 cm. Bandeja salsera, apta para
el lavavajillas, transportable a la mesa. 
Potencia 2.500 W. 

69,95€

Cód. 70247

BOLSA/CARRO COMPRA GIMI 
Mod. Bella. Plegable. 38 l. Con ruedas.
Medidas: 26x6x38 cm.

13,95€

Cód. 70851

BATIDORA VASO CRISTAL ACAPULCO PALSON 
Potente motor turbo de 850 W. Jarra milimetrada de
cristal de 1.5 l. Cuchillas acero inox. desmontables.
Velocidad regulable electrónicamente y función turbo
de máxima potencia. Cuerpo de acero inoxidable.
Función especial para picar hielo.

69,95€

Cód. 82587

CAFETERA FILTRO 
ANTIGOTEO MOULINEX 
Potencia 650 W. 6 tazas,
dispositivo antigoteo. Jarra
compatible con lavavajillas
y microondas.

26,95€

Cód. 82926

EXPRIMIDOR MOULINEX 
Potencia 25 W. Jarra de
plástico de 0,25 l. Doble
sentido de giro. 

15,95€

Cód. 76518

TOSTADOR ACCESSIMO 1S
MOULINEX 1.100 W. 6
posiciones. 1 ranura.

26,95€

Cód. 81992

BATIDORA MANO TURBOMIX PLUS
MOULINEX 
300 W. Diseño compacto y ergonómico.
Pie de plástico. 1 velocidad.

22,95€

Cód. 55919

BATIDORA BRAZO PALSON 
Motor silencioso y potente de 800 W. Velocidad 
regulable electrónicamente y pulsador “Turbo” de
máxima potencia. Accesorio especial para triturar.
Accesorio de varillas para batir. Fácil desmontaje 
de la varilla mediante pulsadores. 

59,95€

Cód. 82586

BATIDORA TURBOMIX PLUS 300 INOX
MOULINEX 
350 W. Diseño compacto y ergonómico.
Pie de acero inox. desmontable. 
1 velocidad. Vaso de 0,8 l.

27,95€

Cód. 59730

CAFETERA OROLEY NEW VITRO 
DE ALUMINIO
Apta para todo tipo de cocinas
menos inducción.

1 taza. 8,95 €

3 taza. 12,95 €

6 taza. 14,95 €

9 taza. 19,95 €

12 taza. 25,95 €

Cód. 57691, 5086 a 5089 
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